Figury geometryczne str. 1/2
-

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Narysowano proste k, [, m, ktore speliaja warunki: k || I, I L m. Prawda jest, ze:
A kl|lm
B. k i m przecinaja sie pod katem roznym od 90°.
Cklm

D. nie mozna nic powiedzie¢ 0 wzajemnym potozeniu prostych k i m.

2. Wypisz trzy pary odcinkéw:

a) prostopadtych, H G
b) rownolegtych. D C

w\\

3. Proste cid sa rownolegle. Kat &« ma miare:

A. 134°
B. 46°
C.67°
D. 226°

134° X

4. W ciagu 22 minut wskazowka minutowa obroci sie o kat:

A. 22° B. 16° C.132° D. 44°
5. Proste a i b na rysunku obok sa rownolegle. Kat « ma miare: a
A. 90° B. 20° C. 64° D. 56° &
b
48° 112°
6. Ktore katy nie sg katami tego samego trojkata?
A. 43°,43°,94° B. 30,5°, 40,5°, 109° C. 887, 88°, 4° D. 72°, 88°, 40°
7. Z ktorych odcinkow nie mozna zbudowac trojkata?
A.1cm, 9cm, 1dm B.4cm, 5cm, 6cm C.1m,1m,5cm D. 7dm, 4dm, 5dm
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8. Trojkatami przystajacymi sg trojkaty:

8
; o 60°
54 66 >
| I
11
60° 8
66°
8

A TiIV B.IIiIV C.UiIV D.1ill

9. Boki czworokata ABCD spelniaja warunek |AB| = |BC|i |CD| = |AD|. Tréjkaty ACD i ABC sa:
A. prostokatne C. przystajace
B. rownoramienne D. rownoboczne
10. Dwa katy pewnego czworokata maja miary 67° i 101°. Pozostale katy moga mie¢ miary:
A.67°1101° B. 190°1i 2° C.3°19° D. 99°i94°
11. Ktoére ze zdan jest prawdziwe?

A. Jezeli wszystkie katy trojkata sa rowne, to takze wszystkie jego boki sq rowne.
B. Jezeli wszystkie katy czworokata sq rowne, to takze wszystkie jego boki sq rowne.
C. Jezeli dwa boki czworokata sa rowne, to czworokat ten jest prostokatem.

D. Jezeli dwa katy czworokata sa réwne, to takze jego dwa boki sg rowne.

12. Miara kata wewnetrznego oSmiokata foremnego jest rowna:

A. 90° B. 45° C. 135° D. 67,5°

13. Powierzchnia 2600 cm? to:

A. 0,26 m? B. 0,026 m? C.2,6m? D. 26 m?

14. Pole rownolegloboku przedstawionego na rysunku obok mozemy obli- Y D
czy¢, korzystajac ze wzoru: w x
A (x +y)-2 B.x-y Cy-w D.a-h y

15. Pole trojkata przedstawionego na rysunku jest rowne:

A.8

B.12
B

C.4 . :
D.6

16. Pole trojkata ABC, gdzie A = (—4,2),B=(2,2)iC = (0,6) jest rowne:
A. 24 B. 18 C.12 D.6
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